

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ПРОЕЗДНЫЕ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

С 24 ноября по 1 декабря будет производиться выдача проездных билетов на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте пенсионерам, не получающим единой денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов. В Заводском районе получить проездные билеты на декабрь пенсионеры смогут в здании центра социальной помощи семье и детям на улице Планерной, 35; в Железнодорожном, Советском и Северном — в районных администрациях.

Пенсионерам необходимо иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение и проездной билет на ноябрь.

УЧАСТКОВЫЕ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

К 83-й годовщине со дня образования службы участковых уполномоченных милиции в орловской мэрии состоялось награждение лучших участковых уполномоченных милиции Орла.

За достижения высоких показателей в оперативно-служебной деятельности и образцовое выполнение долга почетными грамотами и денежными премиями награждены: Александр Шаменков, Александр Половинкин, Валерий Митин, Андрей Митряев, Ольга Королёва, Андрей Полозов, Юрий Дроздов и Эдуард Луккин.

Стражей общественного порядка поздравил руководство города и представители правоохранительных органов.

Сегодня на территории Орла несут службу по охране общественного порядка 113 участковых уполномоченных милиции. За 10 месяцев текущего года ими раскрыто 537 преступлений, составлено более восьми тысяч протоколов, рассмотрено 10185 жалоб и заявлений, проведено 510 выступлений в трудовых коллективах.

КОНКУРС СРЕДИ СТУДЕНТОВ-ЭНЕРГЕТИКОВ

22 декабря энергетики России отпразднуют свой профессиональный праздник. В этом году он совпадает с 50-летием образования Единой энергетической системы, связавшей все электростанции и электрические сети страны общими режимом и централизованным оперативно-техническим управлением.

К этим датам ОАО «Орелэнерго» объявило конкурс рефератов среди студентов кафедры «Электроснабжение» Орловского государственного аграрного университета. До 15 декабря жюри конкурса, в состав которого вошли ведущие специалисты компании, подведёт итоги. Лучшими признаются студенты, наиболее полно раскрывшие тему, сделавшие собственные выводы, представившие свои предложения и рассчитавшие их экономическую эффективность. Победителей ждут почетные грамоты «Орелэнерго» и ценные призы.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ ВЕТЕРАНОВ

23 ноября в 14.00 в администрации Железнодорожного района состоится торжественное собрание, посвящённое 20-летию Всероссийского общества ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Аналогичные собрания уже прошли в нескольких районах Орла и области.

Участниками мероприятия станут ветераны войны и труда, труженники тыла, узники фашистских концлагерей, продолжающие активно работать в советах ветеранов различных организаций и предприятий района.

На встречу приглашены и представители молодёжных военно-патриотических организаций, руководители школьных музеев боевой славы.

Ожидается, что с докладом по основным направлениям деятельности районного совета ветеранов выступит председатель организации П.В. Шутухин. Он проанализирует работу первичных ветеранских организаций района.

В завершении торжественного собрания воспитанники учебных заведений района выступят с концертной программой.

ДЕНЬ МАТЕРИ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ РАЙОНЕ

Традиционно в последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. Завтра в 16.00 во Дворце культуры железнодорожников состоится праздничная программа, куда приглашены многодетные семьи, одинокие матери, студенты и люди старшего поколения.

За заслуги в воспитании детей 12 многодетным семьям района будут вручены дипломы, медали и ценные подарки. Затем творческие коллективы ДК ЖД выступят с праздничным концертом.

Сегодня в районе — 167 многодетных семей и 73 одинокие матери.

Информгентство «Орловской правды»

ЮБИЛЕЙ ОРЛОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ИМ. Н.А. СЕМАШКО

85 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ ОРЛОВЧАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С ЧЕГО ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ

...После освобождения Орла от Денкина жизнь на улицах города впервые входила в нормальное русло.

В ноябре 1921 г. коллектив бывшего инфекционного барака со всем необходимым скарбом переехал в особняк помещика Мациева, расположенный по улице 3-й Курской, дом 3, а позднее принадлежавший духовной семинарии, который с того дня стал именоваться губернской больницей № 5. Тяжелое это было время: от единственного богоугодного лечебного заведения, существовавшего в дореволюционном Орле, осталось лишь несколько полуманьян коек...

Через год решением пленума Орловского губисполкома от 23 февраля 1922 года губернской больницы №5 было присвоено имя первого наркома здравоохранения СССР нашего земляка Н.А. Семашко.

Усилиями медицинского персонала, возглавляемого талантливым врачом и умелым организатором А.Л. Сельцовским, классы духовной семинарии приспособили под больницы и капитально отремонтировали все здание. Первый главный врач (с 1921 по 1928 год) Абрам Лазаревич Сельцовский много сделал полезного для становления больницы, оснащения ее необходимым оборудованием, тщательно подбирая медицинский персонал.

На добровольные пожертвования рабочих города в 1923 году приобрели за границей первый рентгеновский аппарат. С каждым годом авторитет больницы возрастал. В то время в ней работали такие преданные своему делу врачи, как И.Т. Шарин, Я.И. Цеховичер, Н.П. Снежневская, Д.С. Мещерякова и другие, медицинские сестры О.А. Антонова, О.С. Яковлева, З.Ф. Рожкова, О.П. Власова и многие другие.

Помимо рентгеновского кабинета в больнице имелись лаборатория и физиотерапевтический кабинет. Несмотря на слабую материально-техническую базу, уже в первый год функционирования в ней было пролечено более двух тысяч больных.

ПОСЛЕ ВОЙНЫ

Во время Великой Отечественной войны и оккупации фашистами Орловской области больница была полностью разрушена. Под руководством активного, трудолюбивого главного врача Натальи Сергеевны Похвистенной здание было капитально отремонтировано, и 24 января 1944 года больница приняла первых пациентов.

она получила функции больницы скорой медицинской помощи. В связи с тем, что в нее стали доставляться все экстренные больные, поступление их возросло с 51% в



В послевоенные годы коллективу больницы пришлось вложить много труда, энергии и энтузиазма для восстановления разрушенной материальной базы, для лечения и реабилитации раненых воинов.

В 1960 году было начато, а в 1964-м завершено строительство

медицинской помощи населению. Значительная роль в дальнейшем развитии материально-технической базы больницы, организации многопрофильного стационара принадлежит заслуженному врачу РСФСР кандидату медицинских наук Михаилу Васильевичу Шумакову, возглавлявшему больницу на протяжении почти 15 лет (1965—1979 гг.). В годы его работы специализированные отделения больницы были оснащены современной лечебно-диагностической аппаратурой.

Некоторые медсестры, начавшие работать в больнице в 40-х годах, продолжали успешно трудиться еще многие годы. В их числе — ветераны войны и труда Елена Карповна Абакумова, Александра Николаевна Рыжова, Софья Алексеевна Савельева.

НОВЫЙ ПЕРИОД: ОБЪЕДИНЕНИЕ СО СТАНЦИЕЙ СКОРОЙ ПОМОЩИ

Проведенное в 1971 году объединение больницы со станцией скорой помощи коренным образом изменило содержание ее работы,



Медицинский совет — основа решений всех медицинских проблем.

помощи на догоспитальном и госпитальном этапах. За этот период больница пополнилась квалифицированными медицинскими кадрами, укрепились материально-



Главный врач кандидат медицинских наук Виктор Иванович Байраков.

1971 г. до 93% в настоящее время. Число хирургических вмешательств по экстренным показаниям увеличилось с 24 до 65%, а хирургическая активность — до 53%.

В августе 1991 г. в состав больницы скорой медицинской помощи введен травматологический пункт для оказания амбулаторной помощи пострадавшим.

В ноябре 1991 г. отделение скорой медицинской помощи было выделено в самостоятельную службу — городскую станцию скорой медицинской помощи. С 1979 по 2004 год больницу скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко возглавлял Александр Максимович Мишин. Эти годы характеризуются напряженным творческим трудом коллектива и административной, инициативным поиском и созданием своих медицинских формирований внутри больницы, направленных на совершенствование лечебно-диагностического процесса, улучшение качества оказания медицинской

НАСТОЯЩЕЕ И БУДУЩЕ

С 2004 года больницу возглавляет кандидат медицинских наук Виктор Иванович Байраков.

В настоящее время БСМП им. Н.А. Семашко оказывает экстренную высококачественную медицинскую помощь населению г. Орла и успешно справляется с этой задачей.

Больница развернута на 660 коек, на которых ежегодно пролечивается более 20 тыс. больных. В составе больницы — 13 клинических, 6 параклинических отделений, травматологический пункт.

За последние годы число койкомест интенсивной терапии увеличилось до 21, на базе неврологического отделения созданы сосудистое отделение для лечения больных с ОНМК и палаты интенсивной терапии на 6 коек.

Хирургическая служба ежегодно наращивает хирургическую активность (на 600—700 операций), расширяет диапазон и объем оперативных вмешательств, совершенствует методику оперативной эндоскопии. Ежедневно выполняется больше 20 операций, в год — более 6 тысяч.

В урологии и хирургии успешно внедрены и активно применяются пункционные методы лечения



Строящийся хирургический корпус.

техническая база, заметно помогло коллектив врачей, повысили квалификацию многие специалисты.

За большой вклад в развитие орловского здравоохранения, успешное руководство многопрофильным специализированным лечебным учреждением главный врач больницы скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко Александр Максимович Мишин в 1985 году награжден орденом Трудового Красного Знамени, а в 1994 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный врач РФ».

Цель и задача работы больницы — с наименьшими затратами добиться наилучшего результата. Это достигается более эффективным использованием внутрибольничных и внебольничных экспертиз, постоянным совершенствованием уровня теоретических и практических навыков как врачами, так и средним медперсоналом. Традиции ветеранов успешно продолжают молодые врачи.

Деловые связи с Курским и Смоленским медицинскими университетами, ведущими вузами Москвы помогают поддерживать высокий научный потенциал сотрудников. В больнице работает один доктор медицинских наук, три кандидата медицинских наук, на базе клинических отделений запланирована защита пяти работ на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. В коллективе трудятся семь заслуженных врачей РФ, десять отличников здравоохранения, заслуженный работник здравоохранения. 56 врачей имеют высшую квалификационную категорию, 20 — первую. В больнице работают семь городских специалистов.

Заслуженным авторитетом среди орловчан пользуются врачи-хирурги С.И. Долгий, И.Г. Дробязгин, урологи В.Н. Курбатов, А.И. Турин, терапевты Ю.А. Сукачев, В.И. Тишкевич, нейрохирург А.Т. Полищченко, невролог М.А. Евсезьян и другие.

С открытием в Орле на базе Орловского государственного университета медицинского института ряд специалистов больницы стали преподавателями кафедр в вузе.

В 2000 году начато строительство нового хирургического корпуса на 240 коек. Ввод в строй этого корпуса даст стимул для развития хирургической службы с применением современных медицинских технологий, расширения и внедрения высокотехнологических видов специализированной помощи.

Материал подготовила Дина ЯГУПОВА.

ЗЕМЛЯ И ВОЛЯ

ФЕРМЕРЫ АКТИВНО РАБОТАЮТ

Несмотря на то, что, как и все сельские товаропроизводители, крестьянские (фермерские) хозяйства переживают нынче далеко не лучший по погодным условиям, а значит, и по объему выращенного урожая год, эта форма хозяйствования на земле еще раз демонстрирует свою жизнестойкость и сохраняет тенденцию к росту.

Как сообщили редакции в ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, по предварительным данным, число КФХ с начала нынешнего года пополнили еще полтора десятка семейных сельхозпредприятий, и сейчас их количество превысило 1440.

Увеличилась со 185 до 207 тысяч гектаров и площадь пашни, обрабатываемая фермерами. Это примерно седьмая часть всех пахотных площадей области, что превышает общую площадь пашни вместе взятых Знаменского, Краснозоренского, Сосковского, Хотынецкого и Шаблыкинского районов.

Юрий СЕМЁНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет конкурса: выбор генподрядной организации по строительству водозаборного узла в с. Сосково (ул. Ленина) Сосковского района Орловской области.

Место выполнения работ: улица Ленина, с.Сосково Сосковского района Орловской области. Сроки выполнения работ: начало — декабрь 2006 года; окончание — декабрь 2007 г. (при обеспечении бюджетного финансирования работ).

Условия выполнения работ: в соответствии с утвержденной проектной документацией и требованиями промышленной безопасности.

Проведение работ: бурение скважин — Д219х9—173 м; насосная станция — 1 шт.; водонапорная башня емкостью 50 м³; Н=18 м; сети водопровода — ПЭ110х8, 1-165 м, в т. ч. прокол 42 м; сети электрооборудования — АШВ-1-18 м; передвижная электростанция — ЭД16-1400-1ВР.

Условия оплаты: заказчик производит платежи за фактически выполненные и принятые работы исключительно при наличии на его счете целевых бюджетных средств на финансирование работ по контракту. Расчеты производятся на основании подписанных сторонами актов за выполненные работы согласно формам КС-2 и КС-3.

Начальная цена контракта: 3 220 496 руб. Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса. Остатки работ, переходящие на

2. Соответствие поставляемого товара качественным характеристикам.

3. Сроки поставки.

Преференции: ОИ: 0%; УИС: 0%.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе: прием заявок 21 ноября 2006 г. — 20 декабря 2006 г. по адресу заказчика. Контактное лицо: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04. А.А. Овсянников (завсектором газификации), тел. (4862) 77-13-84.

Приоритетный национальный проект «Развитие АПК»

Информационный конкурс «Лидеры национального проекта»

«Национальный проект дал нам ту опору, тот стержень, на который можно было опереться. Он позволил Россельхозбанку участвовать в деятельности кооператива: без такой поддержки наши планы вряд ли осуществились бы»

Белянков Анатолий Петрович

Исполнительный директор сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Калита», Город Кимовск, Тульская область.

Горячая линия ПНП «Развитие АПК» 800 200 02 90 Звонок бесплатный

